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Nainen Mies 18-34 35-54 55-74 Helsinki - 
Uusimaa Etelä-Suomi Länsi-Suomi Pohjois- ja Itä-

Suomi

A B C D E F G H I
Miten usein syöt lihaa yleensä?

Base: Total 1006 503 503 299 360 347 300 220 250 235
Monthly (NET) 89% 87% 91% 84% 92% 91% 89% 90% 86% 91%

C C
Joka päivä 30% 25% 34% 44% 31% 16% 30% 30% 28% 30%

A DE E
Muutaman kerran viikossa 51% 51% 50% 34% 54% 61% 52% 51% 48% 51%

C C
Muutaman kerran kuukaudessa 9% 11% 7% 6% 6% 14% 7% 9% 10% 11%

CD
Muutaman kerran vuodessa 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

Harvemmin kuin muutaman kerran vuodessa 0% 0% 0% 1% - - - - 1% -

En koskaan 8% 11% 6% 10% 7% 8% 8% 8% 11% 7%
B

En osaa sanoa 2% 1% 2% 4% 0% 1% 2% 1% 2% 1%
DE

Totalsum 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ikäryhmä

Total

Sukupuoli Suuralue



DK2015-35199

Nainen Mies 18-34 35-54 55-74 Helsinki - 
Uusimaa Etelä-Suomi Länsi-Suomi Pohjois- ja Itä-

Suomi

A B C D E F G H I
Miten usein syöt prosessoitua lihaa, esimerkiksi kinkkua, 
pekonia, leikkeleitä ja makkaroita?

Base: Total 1006 503 503 299 360 347 300 220 250 235
Monthly (NET) 86% 83% 89% 81% 89% 86% 85% 88% 84% 86%

A C
Joka päivä 30% 24% 36% 26% 34% 29% 31% 31% 24% 34%

A H
Muutaman kerran viikossa 39% 39% 39% 35% 42% 41% 39% 41% 37% 41%

Muutaman kerran kuukaudessa 16% 19% 14% 20% 14% 16% 16% 16% 23% 11%
B FI

Muutaman kerran vuodessa 3% 5% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 3%
B

Harvemmin kuin muutaman kerran vuodessa 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

En koskaan 9% 11% 6% 11% 7% 8% 8% 8% 11% 8%
B

En osaa sanoa 1% 1% 2% 3% 0% 1% 2% - 1% 2%
A DE G G

Totalsum 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ikäryhmä

Total

Sukupuoli Suuralue
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Nainen Mies 18-34 35-54 55-74 Helsinki - 
Uusimaa Etelä-Suomi Länsi-Suomi Pohjois- ja Itä-

Suomi

A B C D E F G H I
Missä määrin uskot prosessoidun lihan suuren 
kulutuksen lisäävän syöpäriskiä?

Base 1006 503 503 299 360 347 300 220 250 235
1 Ei lainkaan [1] 11% 6% 16% 13% 10% 11% 13% 10% 10% 11%

A
2 [2] 18% 13% 23% 18% 21% 15% 17% 17% 20% 18%

A E
3 [3] 29% 34% 25% 27% 32% 29% 29% 33% 25% 31%

B
4 [4] 18% 20% 15% 20% 16% 18% 17% 16% 22% 16%

5 Suuressa määrin [5] 7% 9% 5% 6% 6% 9% 8% 7% 6% 6%
B

En osaa sanoa 17% 17% 16% 15% 15% 19% 15% 17% 16% 18%

Net: Bottombox [1-2] 29% 19% 39% 31% 31% 26% 30% 27% 31% 28%
A

Net: Topbox [4-5] 25% 30% 20% 26% 22% 27% 25% 24% 28% 22%
B

Mean 2,90 3,16 2,64 2,86 2,85 2,99 2,87 2,93 2,92 2,87
B

Std.dev. 1,14 1,07 1,15 1,16 1,08 1,18 1,19 1,11 1,13 1,11

Totalsum 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

IkäryhmäSukupuoli Suuralue
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Nainen Mies 18-34 35-54 55-74 Helsinki - 
Uusimaa Etelä-Suomi Länsi-Suomi Pohjois- ja Itä-

Suomi

A B C D E F G H I
Uudessa WHO:n (Maailman terveysjärjestön) raportissa 
todettiin äskettäin, että 50 g prosessoitua lihaa – alle 
kaksi kinkkusiivua – päivässä lisäsi paksusuolen ja 
peräsuolen syövän riskiä 18 %. Onko WHO:n raportti ja 
tätä koskeva uutinen mediassa vaikuttaneet lihan 
kulutukseesi?

Base 1006 503 503 299 360 347 300 220 250 235
Ei, raportti ja tätä koskeva uutinen eivät ole vaikuttaneet 

kulutukseeni 47% 41% 54% 46% 50% 46% 46% 50% 44% 50%

A
Yritän nyt syödä vähemmän prosessoitua lihaa 17% 20% 15% 13% 15% 23% 20% 16% 19% 14%

B CD
En ole kuullut raportista / mistään tätä koskevasta uutisesta 17% 19% 15% 23% 19% 10% 19% 18% 15% 16%

E E
Yritän nyt syödä vähemmän lihaa 8% 10% 7% 7% 8% 10% 9% 7% 8% 9%

Olen jo kasvissyöjä 4% 5% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 5% 2%
B E

Olen nyt lopettanut prosessoidun lihan syömisen, mutta syön 
yhä muunlaista lihaa 4% 5% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 3%

Olen nyt lopettanut lihan syömisen 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% - 0% 1%

En osaa sanoa 3% 2% 5% 2% 2% 5% 3% 3% 3% 4%
A

Totalsum 102% 101% 102% 102% 101% 102% 104% 101% 100% 100%

Ikäryhmä

Total

Sukupuoli Suuralue
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